## Копипаста:Wowlol.ru — Lurkmore

1

А ведь он реально привлекателен. Без хуйни товарищи. Mup "World of Warcraft" - это не альтернатива реальному миру - это то, каким должен быть реальный мир.

"World of Warcraft" лучше реальной жизни по всем параметрам. Реальная жизнь ставит перед тобой задачи, которые по правилам этой жизни решить нельзя. В "World of Warcraft" всё нихуя не так. Вот представьте, что вы приходите в какую-нибудь злоебучую чиновничью контору оформить какие-нибудь ссаные документы. Толстая усатая пизда, нихуя не добившаяся в своей никчемной жизни нисколько вам не помогает. Она хамит, портит вам настроение и в конце концов сообщает список справок, которые нужно предоставить. Квест (задание) мать его получен. Добыть три справки в трех разных местах, принести их толстой усатой пизде и получить Документ. Стандартная игровая ситуация. Ты ходишь выполняешь квест - собираешь три справки, потом приносишь их толстой пизде и. . . и нихуя. Ты не получаешь Документ, потому что а. Она ошиблась в списке справок; б. Её нет на месте; в. Она уволилась и вообще все не правильно сказала; г. ПОзавчера толстые подпёздки сидящие в мягких креслах в маскве приняли новый законопроект, согласно которому, чтобы получить Документ надо собрать не 3 справки, а пять и совсем другие. Ты в полном ахуе. Ты выполнил честно весь квест, но результат нулевой, потому что это реальная жизнь мать твою. В "World of Warcraft" такого никогда не бывает. Если ты взял квест и выполнил все его условия - ты получишь то, что тебе было обещано перед прохождением. Никто не умрет, не изменит своего мнения, не ошибется и ничего такого прочего. Потом ты сидишь себе спокойно играешь, а мать тебе говорит: А что это ты сынок сидишь - сходил бы на улицу пообщался с живыми людьми. Мама, блять. Я сыт по горло твоими живыми людьми. Ни один продавец ни в одном магазине ни одного города Альянса или Орды в "World of Warcraft" никогда мне не нахомит, потому что программой это не предусмотрено. Зато каждая ссука в неудачный момент своего ёбаного пиздокровавого цикла наровит испоганить мне настроение и наебать меня на 10 рублей. Купленые в "World of Warcraft" вещи не бывают просроченными, не бывают сломанными или что-то подобное. . . и тут я начинаю вдаваться в какие-то неважные мелочи. . . А пото, уже в совершенно другом разговоре, молодой успешный друг говорит мне: Ты Петечка хуйло. Ты уходишь в лёгкий мир "World of Warcraft", потому что он лёгкий. Ты не можешь поиграть в настоящую игру под названием Жизнь. Где всего одна жизнь. И один шанс. Да, брат. Чего же в этом хорошего. Я бы еще понял вашу ёбаную игру, если бы результат зависел действительно от меня. Но от меня нихуя не зависит. Понимаешь, друг, если я что-то делаю в "World of Warcraft" я всегда эволюционирую. Я становлюсь лучше, сильнее, богачее. Любое действие несёт положительный результат. Даже проигранный бой дает мне очки опыта владения оружием. А в твоем ёбаном живом мире я могу уметь делать табуретку. Я могу делать идеальные, охуенные, просто умопомрачительные табуретки, но я буду сосать хуи и подохну в бедности, потому что я не умею продавать табуретки! Потому что они никому не нужны. ПОтому что я не торгаш. Потому что я не люблю обманывать людей, я не могу распрягаться перед ними разрисовывая достоинства табуретки. Потому что я мастер табуреток - а не торгаш. И я подохну с голоду обложенный умопомрачительными табуретками, потому что в реальном мире ни один из экономических законов не работает. Весь этот настоящий зелено-голубой шарик со всеми его социальными отношениями - это сраный частный случай любой экономической теории. Одно сплошное исключение из правил. Если я в "World of Warcraft" умею делать хоть что - вот абсолютно хоть что и даже если это никому абсолютно нахуй не нужно - я все равно это продам. Я все равно продам и получу свою монету. И не подохну с голоду. Я сделаю табуретку. Я сделаю, потому что умею и у меня это хорошо получается, а любая работа в отличие от реальной жизни в "World of Warcraft" приносит доход. В реальном мире ты можешь батрачить и въёбывать и остаться с носом, потому что "кризис" или потому что ты не учёл падения токийской биржи или разрыв экономических отношений с кореей, которой всегда нужны были табуретки. А как ты мог это учесть, если ты выучен на мастера табуреток, а не на экономиста?! И потом ты говоришь, что я отказался от сложной игры под названием жизнь в пользу лёгкого "World of Warcraft". Я отказался не от сложной игры. Я отказался от абсурдной изначально проигрышной игры. . . под названием жизнь. Вот прикинь ты в жизни стал правителем Штормграда. Ты стал главным правителем Альянса. 80-уровень. Огромная гильдия, эпические шмотки. Ты всего добился в этой жизни. Прямо с нуля достиг величайших высот. И вот ты такой едишь в своей колеснице с женой по улице вязов 22 октября 1963 года по городу Далласу и какой-то хуй с крыши дома. . . пятого !!! ссаного пятого, ничего не добившегося, уровня - пулькает в тебя из своего пистона и ложит на месте. Мозги твои по спинке колесницы разлетаются. И ты лежишь себе такой в непонятках - как это я, всего в жизни добившийся, ставший правителем величайшей в мире страны - так нелепо здохну от выстрелов какого-то неадеквата. Разве может быть такое в "World of Warcraft"? Нет. Не может быть такого в "World of Warcraft". В реальной жизни легко. Ты можешь быть отличным человеком. Профессионалом своего дела. Добряком. Всем нравиться. Быть любимцем женщин и в один прекрасный солнечный день выйти на улицу, подскользнуться на собачьем говне и упав с крыльца напоротья горлом на штырь. Охуенно честная игра под названием Жизнь. Или например

живешь в ты в "World of Warcraft" и стал величайшим певцом. Все тебя знают и уважают, ты опять добился всего - ты 80-го уровня. Но не боец, а какой-нибудь лекарь. И вдруг на входе в гостиницу подскакивает к тебе сумасшедший толстый очкастый орк перечитавший "над пропастью во ржи" и шмаляет в тебя ради славы. И ты дохлый. Мог бы еще лет сорок радовать всё население земли, но нихуя - в тебя шваркнули и ты скопытился. А твой убийца - никчемное гавно, будет до конца своей жизни жить на казенных харчах и государство не будет выпускать его, боясь за его жизнь. Так и проживет он всю жизнь в тюрьме. Проживет долгую жизнь, пока ты будешь валятся мёртвым. В справедливом реальном мире ты будешь валяться мертвым, а он будет до конца жизни жрать деньги налогоплательщиков. Может быть такое в "World of Warcraft"? Нет. Не может. Что за хуёвую альтернативу вы мне подсовываете в замену "World of Warcraft"?! Альтернативу в которой ты можешь быть случайно задавлен пьяным алкашем? Альтернативу в которой мои достижения зависят от случая, а не от моих дел? Вот ходишь по реальной жизни и видишь - какой-то молодой хуй 20 уровня на Ламборджини Диабло. Папа ему купил. И главное, что в "World of Warcraft" такое тоже может быть. Пришла девушка, а у нее есть покровитель 80-го уровня. Он ей денег даёт и одевает в сильные латы, но он не может её поставить главной. Он не может заплатить миллион и сделать её 80-м уровнем в мгновение ока. Ей все равно придется побегать. В хороших доспехах, с кучей денег, но ей придется бегать по квестам и Покровителю придется с ней бегать, потому что без него она подохнет. . . но и это не главное. Главное - почему это тебя так не трогает - это то, что наблюдая всё это ты понимаешь, что по сути ты с ними в равных условиях и рано или поздно ты тоже станешь 80-го уровня. Потому что любое твое занятие приносит результат. В жизни такого не будет. Ты будешь выполнять квесты, ходить, что-то делать и это всё равно ни к чему не приведет. Каким бы славным парнем ты не был но в 99,999999% в офф-лайн игре под названием Жизнь - тебе никогда не добиться восьмидесятого уровня. При хорошем раскладе ты будешь до 45 лет карьерно расти, потом застопоришься, состаришься и подохнешь. При обычном раскладе в 30 лет устаканешься и до конца жизни никак не будешь развиваться. Ни в единой плоскости. В "World of Warcraft" ты будешь развиваться пока будешь что-то делать. К тому моменту когда ты пройдешь всех монстров и все квесты, появится дополнение. Когда ты пройдешь его - появится новое. Ты сможешь бесконечное количество раз умирать. И каждый раз, какую бы фатальную ошибку ты не совершил - ты воскреснешь и сможешь всё исправить. А что мне может дать ваша реальная женщина? Неужели вы думаете, что "World of Warcraft" делает людей девственниками? Неужели вы думаете, что без "World of Warcraft" они бы сейчас пошли и соблазнили все эти праздношатающиеся вагины? Het. Без "World of Warcraft" они бы смотрели телевизор. А некоторые и смотрят. Без "World of Warcraft" другие сидят в подъезде и пьют пиво. Те кто сумел отказаться от "World of Warcraft" не делают мир лучше. Те кто сумел пройти мимо "World of Warcraft" настолько же бесполезны для общества как те, кто в него играют. Давайте без обиняков - насколько же ваш реальный мир должен быть реальным говном, чтобы человек захотел бегать с мечом среди зеленых уродцев, нежити и вурдалаков, лишь бы не встречаться с вами в подъезде, лишь бы не видеть ваши лица в общественном транспорте, лишь не слышать ваши реплики в очередях в общественные приемные, лишь бы не видеть не довольные сморщенные ебала молодых женщин спрятанные за мракобесными очками на половину бесстыдной рожи. Я не хочу говорить, что кто-то прав, а кто-то нет. Я хочу сказать, что достаточно уродливый, агрессивный и довольно эмоционально бедный мир онлайн игры "World of Warcraft" благодаря тому, что Законы Настоящей Жизни работают в нём так, как они должны работать, а не так как они НЕ работают в реальной жизни - является очень не плохим способом уйти от реальности. Он лучше самоубийства. Он лучше наркомании. Он лучше того, чтобы взять в руки ствол и пойти в школу палить в одноклассников. Он лучше, чем ходить в патриотические кружки. Он лучше, чем пить в подъезде. Он лучше, чем переходить дорогу даже на зеленый цвет по пешеходному переходу. Он лучше. . .

Да пойми же ты, морально уродливый продукт, что наличие у тебя квартиры, машины и такой же морально уродливой женщины как ты сам, в которую ты можешь тыкать свой физиологический отросток каждый вечер - не делает твою жизнь лучше жизни игрока в "World of Warcraft" В принцепе одно и тоже в реальной жизни ты тратишь кучу времени на то чтобы купить машину если в кредит то с головой не порядок , купить жильё если в ипотеку то сравнимо с пожизненым заключением , ищёшь девку которая будет тебя переодически разводить на дорогие подарки (тут респект проституткам , реально деньги икономят). Ну и сами выберайте что вам больше нравится , либо сидеть за компом в перерывах сон ,работа, еда, перепихо с проституткой, или жить реально дорогущий кусок металла и пластика на резиновых колёсах (машина) , пожизненные кандалы (ипотека) и сворливая биомасса которая при первом удобном случаи найдёт тебе замену (подруга).

2

Я проснулся утром. В 6:00 прозвенел будильник. Как обычно я позавтракал, собрался, и, уже было приготовился выходить, как (!) в моем мозгу прозвенела отчетливая мысль страха, необычного, животного страха. Эта мысль заполнила все углы моего сознания. Все закоулки бывшей некогда созерцательности всего прекрасного. Но я проигнорировал этот позыв, это предчувствие - ведь день не предвещал ничего необычного. Я положил ехать на автобусе потому, что при таком морозе лучше будет оставить свою машину в покое.

Спустя десяток часов, вернувшись домой, мне захотелось расслабиться, как нибудь отвлечься от этой всей суеты. И, по наитию, зашел на вовлол. Однако, я чувствовал потребность в чем-то новеньком, и, следовательно мой выбор пал на раздел - Баяны. Честно? Первой мыслью было вызвать 04, службу газа - именно с той целью, чтобы удавить автора этого, Этого, ЭТОГО, ""ЭТОГО"" - газом. И, затем поджечь. Но, посчитав до 10, я успокоился. ОДНАКО. (!).Мой мозг не покидало нарастающее чувство безумия. Волна утреннего страха словно накатывалась снова и снова. Спустя некторое время мне стало грустно и больно от того, что я живу с автором ЭТОГО(!) в одной стране. И я подумал, кто он такой? как можно быть таким? Твои предки (деды, прадеды) липаксировали бы тебя из утробы твоей матери, если бы знали чем ты вырастешь. Что у тебя с мировоззрением. ЭТО!!! ЭТО!!! КАК!!! КАК!!! Хотя, такое гавно сконкатенировать мог только определенный уебл\*н. Кончилась Россия - таких, как этот автор нужно подвергать кастрации еще на начальном этапе развития. Автор! Утопись в гавне самостоятельно. Я очень тебя прошу об этом. Выбери пожиже, чтобы я был уверен, что вся твоя носоглотка и бронхи будут заполнены тем, что ты составил. Гори в аду вечно! Таким как ты не месте у нас!

Вот коментарий настоящего больного человека, сравните сами: первый играет в вов и не кого не хочет убивать за исключением вертуальных предстовителей сказочного мира. Второй не играет в вов, погружон в кокуюто суету и при первом намекании что кто то живёт не так как он сразу у него вызывает гнев и агресию, а самое печальное что он готов убивать тех кто живёт не так как он. Тут напрашивается вопрос так кто из них настоящий раб матрицы.

Обиженный вов-задрот, наследивший сверху, мог-бы проливать свои слёзы в обсуждении, а не в статье копипасты. И какого хуя так много орфографических ошибок? Чрезмерное увлечение BoB'ом может привести в конечном счёте к двойке по русскому языку и ещё одному году в школе.

## 3

Комментарии к школокомиксу на том же сайте

Пруф оригинала: [1]

Весьма доставляют практически все комменты тамошней аудитории хомячков. Вот некоторые из них

Ash Bringer • год назад Автора на кастрацию и лоботомию

Nekomata • год назад Что. Это. За. Пиздец...

qoblin torn • год назад Мне страшно жить на одной планете с автором этого. Очень страшно.

Baphomet Владимир Долгополов • год назад Автор, ты мудак. Закончи школу и убейся.

Guest • год назад Из глаз потек кровь... такой комикс клепал олигофрен.

А также тонны всякой вкусности в проходное отверстие Черного властелина: по совместительству, автора, Владимира Долгополова. Для всех интересующихся данным клиентом и, кто хочеть посрать своим мозгом в ближайшую канавку, аноним реккомендует посмотреть все комиксы онного. Да-да. Все. Полный разрыв психодофизического мировосприятия гарантирую .!.

Само собой разумеется Владик не побрезгует анально отгородится от всякой хуйни, наподобии этой, срывающий покров с величайшего творения ибанутого на все соски восьмиклассника.

## Читать ещё

• 666